o7 HH
(F01)

¢ &
1l B EHHEOAK

2 ELZHEBHROMER

N x % & B

oM o) FoOWESIHAL2ELIN

tmERHS

ARTPREAXEHEIT B

w4 EH
(F5% F A BORfES)
BEAEOR S
A O] BaBELBEEE1I 8402

god
= om

A X ®
w B € M #

1 EOBEI & B KiEHE
Az o o & u B K
COzromoBBHED XK

— EUWEKBOR S
3 VI R o) - "
Rz #0oK4 B Nl # 1 2B LOBERRORRS & F—oRERROKEN
- HeEBAKRDEEDHFE SR BRRBIAH&EORX 5
4 23 ) g
tHEEORA & L2 O %5 [ ABESRERBIROTH1H
& = 51 Stk > EL3 A B % B Hik
= T R a @ NS ORI D BEBEASHEERBIIZOTH 1
S HHBAEORA E H AR T e ERAEK 2 BT 5 A0 A MBSk
o /,
( @® & ) 011-641-6392 g’ﬁg ERI’% j‘;ﬁwfﬁg
NEBOME
- [ 3% BB BHAREIZNT 5
HEWRAEOHE O ﬁﬁ]@iﬁ‘;ﬁm%

BRES

SRR 3 A B »5
SR & A B ET

PR F A B 55
SR F A HET

2| FE|VAFL| B &

B
|

o Rl M )




(£ O 2)
1. IR FDBIER

A # &

24,490,256

(BIENDORREE)

22,171,193

(A DU )

2,319,063

X W B #

1,020,450

W~ OB E

23,469,806

2. IR ATH H RIS HEDPER

(1) EAORBIIHEHENTE

& #

1,831,500

A #

305 A

(2) % I

Tzt (A% ERL ) DX Sy

itz

(7) B ADHD FHE

156,000

(5 b4 E AT

(A) H: N DA DR {178 0 7 bft

0

(V) BUAF A5 D F7h

0

2\ it (7)) +(4)+ (V)

156,000

(FFHT D> B FH OBIEIZL S D)

A BEEEEA P

0

& it (

7 + A

156,000




(2m6)

(6) & @ fih © I A

pir o #H it
Z O B O/NEE 0
1441075 F A& DL 0 331,563
& it 331,563




(D7)
(7) FEHORNR HHEDK S BAPLDEH
EMEOKA B £ A A {E i W ¥ | E =
& =2 R F 12,000 [R4,6,6 i T BB TTETSRAT 33 T B 2-23 i i#
B I # = 12,000 |R4,6,13 4 RERER{=AT S MN2223 L] L
H JI # = 12,000 |R4,12,13 4 RERE{—ET 5192223 8 %
/h 24 24,000 ——
H OB O A 6,000 |R4,6,10  |&/EHEFAETLT B2-5-307 i &
B B F . 6,000 |R4,12,15 E/EHEFET1T B2-5-307 [ii] o
s 5 12,000 ——
= B B 12,000 ([R4,6,6 mEHEEsE3THE8—13 E E
= B B 12,000 [R4,12,8 MmEM BB, E3T 813 & %
A 3 24,000 ———
BOH ¥ = 6,000 |R4,6,15 E/HEIET3TR14—-8 Mo E3
BoOH O R 6,000 |R4,12,8 EAVET SRS T H14—8 it} %
/hs &t 12,000 -
7 M P 6,000 |R4,6,20  [MB)IFKILSHKETHI—5 it %
B_H pin 6,000 |R4,12,9 B IL548T BH3—5 i &
/s 2t 1200 | —| _—— |
&R A & F 6,000 |R4,6,16 JERATIERET101%EH#23 |/ % -
R B & 7 6,000 |R4,12,14 R AL RET101%H#23 I i1} &%
0 = 12,000 _
Z O H o/NE 108,000
% D fth D F Mt

& B




¢ (
(£D7)
(7) FH DR HHEDX S BANS DM
FHEOKAL (il # A B {E il B ¥ | =
wn B M B 6,000 |[R4,6,20  |HIBEHXIEZTH14-3 i |
BB fn = 6,000 |R4,12,28 PIFEH 2T H14—3 _|# i
/N e 12,000 e
B AE F K 12,000 |R4,12,27 ST R24M13T B12-1 ii] i
K B — 12,000 [R4,12,26 )| THFBATS T B 3-40 ii] 3
o B - 6,000 [R4,6,22  |EMEHEUNARTTEIBAE | @
o B — 6,000 |R4,1222  [EMEHUMALTTELEAS (& el
o~ & 12,000 -
Z D H D/NE 48,000
% O i D F Kt
= i 156,000




(% »13)
3. XHIERHMNESEMDOMHR

(1) XHORIEE

IH B il i
1.8 & 8 %
(DA # % 0
(2) k & # 0
(3) fifidh - IHEES T 0
(4) ¥ % mr % 236,818
s gt 236,818
2. & & @# %
(1) FESETR 181,470
(2) BRI 0
(3) BERRHEEDRITEDOM DY HEL 18,012
T BBEEORITEER 18,012
1. BEIRFER 0
v. BRESN—T— BRI 0
T, ZOMDY 0
(4) MEVER 319,150
(5) %kf-zft& 265,000 265,000
(6) ZDfhDFEH 0
/] &t 783,632
=) &t 1,020,450

*  MBIAR KO LSBT LTS LI RS IBRDITIT OV TR, KB R Z L2 OB S MO TRIRT 528,




(27015)
(2) MG EH E OHR HE N5 #OHk T W) e (FH HE ooF )
XHORH & | EHR |XHEZTHEOKAH XHEZTEHEOER i %
M (R h > TiL, T04H)
ZDR—TDINEF 0
ZOMOETH 65,670
= &t 65,670




{ (
(#mD15)
QEBEEHEOHNR H B Bl X 4% Ak I W W (AEEe)

FHOBH & % £AR |XHEzZTEEOKA XM EZITE QLB i %

M (FAEICHI=> T, 204 H)

x B £ % 62,800( R4,4,28 |BRtttHS R X EFE2-11-14 L — B HiH3F
ZDONR—TDNEF 62,800

ZDDXH 0

= i 62,800




(£MD15)

(2) Br 16 & Bh ¢ © P &R

HH X o

ARk W % (B A )

FH D HRY & MW F£AR |XHEZTTEEHORAHA XHEZTLEEOER i =&
] (FHEIZH Tz T, D4 ) (R iz>Tix, 2D EFDHWESTFORTER)
ZDOR—TDNEF 0
Z DO H 53,000
& il 53,000




(£MD15)

(2) B i & 8 % © PR B MK 5 BBEEORITHER BrisRxR)
XY & W AR |XHERTEORA XHERTEEDOER fii %
M (FfICH =0 THE, EO4H) (I Tz Tht, EOELDWEFOFHE )
D=V DG 0
Z DA D 3 H 18,012
=) &t 18,012




(£m15)

(2) Brib i 8 % O N &R

HH X

W OBF P (HEMAR )

X o B E) & @ FAR [XHERTLLEOKA XHERITEEOER fii %
M (RIS h o ThE, ZOHRH) (RIS T > Tk, £ ELBIEHOFHEN)
D= DG 0
Z DD X H] 319,150
=) it 319,150




( €
(£D15)
Q) EEEHE AR HAENX S M RxH & (XFE )
XHOBAK & #®W F£HAR |XHEZTEEOKH XHEZTLEHEOER i &
A (Ftkizhi=>Tid, EDLH) (REIzdh iz > TiL, 2O X/ BAHEFROFTEH)
Z fF & 17,000 R4,6,23 & JIl B % B = |E)ii4%kk12T H
2 0] & 17,000| R4,12,19 8 JII B # W £ [B)I#i4%&12TH
2z ) & 12,000| R4,6,23 |BH ff R # W = |[HAEH TERT25%F15%
2z it & 12,000| R4,12,19 | fE B # W & |[HET TmEiT25%15%
2z f+ & 3,000l R4,6,23 |50 N R f W £ [LEBEERMANFAI28—13
2 i+ & 3,000| R4,12,19 |5 N R tt W £ [ LBEERFARTFEXMT28—13
2 f & 5,000{ R4,6,23 |Bt: i & = M X & EMitiHFIT1ITE6—25
S f+ & 5,000| R4,12,19 |R # I# = = I 3 & EWhiANT1THG6—25
2 1 & 18,000 R4,6,23 |& /N B B t B & |[E/NMEH=ZXT3—8—17
2z 1+ & 18,000{ R4,12,19 |& /M B B tt W & |&/DMEKH=NAT3—8—17
3 1+ & 13,000} R4,6,23 [# JIIl R t: W & |B)ITEEII53
2 1 & 12,000| R4,12,19 |# JIIl & t % £ |#JIdigErs3
2 f+ & 12,000| R4,6,23 |fF i R t W & |BHETRMITIGE3—1
2 {3 & 10,000| R4,12,19 |} i B # W £ [fhEHERMAT163—1
SDOR—IDINEF 157,000
DD 0

& &t




C

(3mD15)
(2) Br s I @) % O R B H B X 4 H RS (RiGFE D)
THOE® & W F£AR | XMERTEEFORHY XHERTEEOER #H =
M (R HTz>TIL, EDLAH) (RtEIC = > Th, 20 E-3FHEFHOPHEH)
2 1 & 18,0001 R4,6,23 |IE & R t W £ |BILBEEMFRERGLS
2 s & 17,0001 R4,12,19 | I R t# W = [BHBEAENFRERGLS
% f+ & 11,000 R4,6,23 |4 R B ¢t W £ [IlLRWA8FHITH2—1
5 15 & 12,000) R4,12,19 ik R R # # = [LRHI8EKITH2—1
2 1+ & 17,000) R4,6,23 |8 & B t W £ |#IE&x=rs—1
5 f+ & 17,000| R4,12,19 |8 & R W = |#IRiHizErg—1
%z =+ £ 5,000/ R4,6,23 Rttt S+ KX # |SRRTIEZEITHI2
2z f+ & 5,000| R4,12,19 |R# M S+ XK X 8 [ERRT9LELITHILIZ
% £t & 3,000l R4,6,23 |#E JIl R # t & |[@WIITHEIT1TH2%3S
R { £ 3,000} R4,12,19 [ JIl B t W £ |[WUFEI1ITH2%E3S
ZDOR—U DR 108,000
FOMDE 0
& &t 265,000




- {

(2m16)
(3) A UTFEIZHL TG L= 333 &Iz R D X HO MR

XHOEHE & £AA Rt &5 22T EIDEBFOREH i &

M A R iL KDL B

o { & 17,000l R4,6,23 )8 JIIl B # # £ |JB/IH45%&E12TH
B fF & 17,000] R4,12,19 (&8 )il B # % = JBJIHi448#12TH
% i & 12,0001 R4,6,23 | f8 B # B £ |[EHEHTHI25%158
2 {+ £ 12,000] R4,12,19 | f§ R # W £ |HMEHTEI258155
1 f+ & 3,000 R4,6,23 |&n N R # #H £ |LEBERmAITFETIT28—13
2 F & 3,000 R4,12,19 |0 N R # % & |[EBEBmNITTETAT28—13
2 0 & 5,000| R4,6,23 |E # i &= = B X EMTATITE6—25
A8 f+ & 5,000{ R4,12,19 |E 11 & Z M X &6 EWHHIT1ITE6—25
22 fit & 18,000l R4,6,23 [& /N B B # #H & [E/NMKHEEXII3—8—17
2 1+ & 18,000 R4,12,19 |& /M B R t #H = [E/BHT=XT3—8—17
2y ol £ 13,0001 R4,6,23 |®# JII B # B & )i B ENT53
3z f & 12,000l R4,12,19 (® )| B & B £ )i B ENT 53
A f+ & 12,000] R4,6,23 | # R # W = |FEHEMITI63—1
5 £t & 10,000 R4,12,19 [ & R # # & |PHEHRAT163—1
ZOR—TDNEE 157,000

ZDftho X H 0

= gt 0




(£D16)
(3) AERIFZE IR L TR L L= R IR DX HDPIER

X HDIEH & MW £AH RO 525277 FE=BREHEFOFT{EH

M AL BDA R

2z £t & 18,000l R4,623 |E H R # W £ |[BHBMERNFREF61S
% f+ & 17,000 R4,12,19 |/E B R # % £ |BHEEEITFRELING61S
2z =+ & 11,000{ R4,6,23 |4t R R # W = [HER#HI8FEKITH2—1
2z fF & 12,000/ R4,12,19 {3k AR R # W = |IkRHIASEKITH2-1
2 f+ & 17,0001 R4,6,23 ¢ & R # W = [#I#&isEirg—1
xR fF & 17,000] R4,12,19 (g ¥ R # W £ |#lEETizlrg—1
2L f+ & 5,000/ R4,6,23 Rttt S+ KX # [SRIRHOFEITH12
A {+ & 5,000l R4,12,19 |[R# 2+ XX 8 [HRRHIREITHIZ2
2 ff & 3,000| R4,6,23 ¥ JIIl B # W = [WEIMEITITH2%&3S
2z 1 & 3,000| R4,12,19 |iE JIIl R # W & ) HmaiT1 T B 2%3 5
ZDR—T DG 108,000

Z DD H 0

& &t 265,000




¢ (>
(FD1T)
x E % 7
1 REZOBREEX
" E % O 7 =&
' ¥ % o ®m B M K & # e i %
7 + h O V4
1 i ) - 2
U RMOFTEEZBNET HH EHE XIS L0 5%EE O 2
ITRE OMEMAI0TH 2RI W #E O 2
B AN N i A A - 2
h & 53 15 it = 2
8 fifi A % (- V4|
7 7 iz & % Hi F .| V4
FyEMFGEZEOREMNINFHEZEBA S H @ (- w4
IX b e@ENINFMZ2HRADHS - |
Y BRGOMEAS10075 F %82 5 sk ORI A EHI BT 2 MR O &
CHEARTEOREMINFHZEZBASZHEAR - &

X HYWEEAR N1 BHTIE




(Z£0D20)

&N F B (N & O & B D)

1 BENEEOEL
2 BHREEERGEH (H2#RRFKREREEICRS. )

COWMEFIL. BBRASRERIK> THERLZDDOTHD T, HEIHEDDXE A,

B¥HHEHEOE K AtieE Rt =

HEEEORA 15 X

X TREZORE @) 3. MEITHED IEHESMNIRRLEN T &,




